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(7-4;_ U,euﬁ:«';l/uw’/uw’qf’édlﬁ"”otyLULJ&/J)/L(ZJUQUZ%QKJJJ@U{J('Z

2019-20



=il

e LIS L oS AL Sy S I e S L L
S e S STt Ll bl ol Sl dt e 5 PE
_uga”_/.wlu/“;w%laf;i:zLﬂui’(ﬁ)ul(i) Ao 4.2u§‘~; )(7.4;.L“lgd'
~elowe 32326 1 el 86

S
% Fded 4.2uﬁ~¢ il | e 34526 1ai3ksln3ed] o K;ﬁ?ngyuLxﬁﬁ(k”tﬁ
-q—&@d‘c 3x+11=32
Lutugribd SASRusS 1AL LS eblay
3x=2143r=32-11
LA 3 U
Lo
(LS LG AL LI )30
?‘u;gk;w?g.,gw?ér)’uw.g 9JU"‘

ZFT

e

}(_’,T;U‘?LL}J(5L?/}JI (/ m&l}g.,ggy_éy:’jwr)”t [ ]

S w6l
SO LL P buhen i
o tT8we dis - ( %— 7=30ebd Lyfid o
ey b rusS 1L LSl o

=3+7=10

. Y
‘LD)LJ3L7Z by

N &

rKLLﬂ?ﬁqf/_//”;4.5/’uju£c«bl/ﬂ/§

= *4=10x4 {ygp

c“é/@gJyuﬁc«bLf.%’L/éngJ'glé;_Tg_dabVX

:?—?=10—7=3=RHS

2019-20



- T

et A8euie Jeas FENL Sl se L L fSan Sl au 10

S

e Qb Az bl LUt Ao i e o
3y+5=44

3y=44-5=39 :Q./ﬁéq/d;yf“igs%ﬁé&'_/yfw .
y=13 KRR S e U

(S Eedtog D Jrs /o

e

crp- L TeTobise urTi ol Asuissenp- L A TRtunly by D9 4'

=

2 bl Tt U L At T 100U '

y

S

4.4

_SEIIL Lsiptt izt ol b Lo 500

%Lso/b;ﬁé Gat ZZTLMUQ ()

_?2‘_342_9; 4 Jh 35 s L] (b)

_fé.zﬁu»}mutu’mw)&u?guf m,gu:ﬁ@
fLwé;Lt"jncuﬁZ»Lmu/ @)
,uS/w{Lt’fLuﬁsoféfuféwu:guy,{f%gév @

sl e sI tz sl sz 10N ] browliJi

Kk 23 1S e giwwuﬁ_ rawfld 9 (g)

- S i

oS i21 Ll SN ﬁ/c Sl eSS uﬁJLKL/,f (a)
2 b M e e ST e - U

4,,@51&&_%{ 40°:«)Ul::/?JU_uzL}’Z/.'/.“L!U’Qéoﬁ@u:wug WIgsbaLl (b)

e 180°3R2 KU UE L el S S UL s

2019-20



99 QIR

Ut Peme s ol Ut teeiE nd N frtteed i M (o)
_leu/i/ffé_

- S S s

AT L i s gt e L L SN L e S LT Wb )
g E s L ey
-’“Llz/‘fﬂuguww;&fuféjgfﬂ;-ugédwwbéﬂ (ii)

Usrd s JE gt Lk );;f:c;uﬁui_é_é/‘gut{ g..géusﬁ_uﬁziﬂ/ic/(ﬁi)
wfie L @pnln KA e wiime L ELS S0l Sod FS
TR T

LSS o

e Kium

les iy 2
y.‘b’/.:«l/}/
!Jg:jﬁuﬁu’m’

! J:J b by f’

WYL A
e e S LU SR e b i L s
-‘a&MJ{QDPQ/WJ’/@UVﬁ&g M
-‘g&wabuié.lgp‘,),gdﬂuﬁ&l’/ RHS AILHS S bsls 1
Il Loy
sk SIS FU iUt &t 5L AU (iUt & sk LT3 AU Sas(i)
S LasF-ty 00 0L 1 LS e s S Ui S
_:L_&”ogﬁ/.'/.ic,«gd/RHSMe».’f
eSS e ke 3 Aot LK S e iloe s E 6
_En S Kobl/(ﬁdjl’.égﬁfd/d/ugu{f REILA NS FIUIL
md‘ugﬁ-bat’n}"lduKJU,!J‘ZMV.Q_@LL@J}&/»L&/.@&”LJWJ“

2019-20

-3

_4

-1

=2

-3

_4

-5

-6



< I

SA e SELE eI T e bk (LD 32 3 Ui ek
< LHS. S 43Uk + 3 = 8ebley L JE gtz o ¥ T b L
deféw..@ﬁw‘fdu,ifgwl,ngﬁ-‘a e flor=8-3 (=54l bLRHS,
~gELS

S E L e B A AL o $TE S f

S msele (w2 S b dibe L Ui S VG A s
St e JO A YL S L AR E el I S e
_pE i e e E b Joear”

——S P

2019-20



